sl www.das-bastelteam.de/mathematik/teilbarkeitsreageln/arbei
zt tsblaetter-mit-aufgaben-teilbarkeit-durch-11

QR-Code scannen fur noch mehr Arbeitsblatter!

|[Name: |Klasse: | Datum:

Ermittle ob die angegebenen Zahlen durch 11 teilbar sind, das heilRt, dass,das
Ergebnis keine Nachkommastellen hat.

Zum Beispiel: 1397 :11 =127 - 1397 ist durch 11 teilbar (11(] 1397.
3803 : 11 = 345,727 - 3803 ist nicht durch 11 teilbar (11 t 345,727 ).

Zahl 1: 519806
Zahl 2: 197648
Zahl 3: 34376
Zahl 4: 992894
Zahl 5: 1068936
Zahl 6: 1071488
Zahl 7: 875578
Zahl 8: 462341
Zahl 9: 568327
Zahl 10: 148412
Zahl 11: 639045
Zahl 12: 519465
Zahl 13: 33573
Zahl 14: 17831
Zahl 15: 176705
Zahl 16: 406109
Zahl 17: 669780
Zahl 18: 449912
Zahl 19: 530069
Zahl 205127193
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Losungen

Zahll 519806 quersumme s1+98+06=155 :11=1400 njcht durch 11 teilbar
Zahl 2 197648 quersumme 1v+76+48=143 :11=13 durch 11 teilbar
Zahl 3 34376  quersumme 3+43+76=122 :11=11,00 Nicht durch 11 teilbar
Zahl4 992894 quersumme w+28+94=221 :11=2000 Nicht durch 11 teilbar
Zahl5 1068936 ouersumme 1+06+89+36=132 :11=12 durch 11 teilbar
Zahl 6 1071488 auersumme 1+07+14+88=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl 7 875578 quersumme s7+55+78=220 :11=20 durch 11 teilbar
Zahl 8 462341 quersumme ss+23+41=110 :11=10 durch 11 teilbar
Zahl9 568327 aquesumme  se+83+27=166 :11=1500 nicht durch"12 teilbar
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Zahl 10 148412 quersumme u+sa+12=110 :11=10 durch 14 telbar (
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11 | 197/648)
11.034376)
11 4 992894)
11 =¥068936)
11%] 1071488)
11 | 875578)
11 | 462341)
11 4 568327)
11 | 148412)
Zahl 11 639045 ouesumme  e3+90+45=108 :11=18 dureh’11eilbar 11 | 639045)
Zahl 12 519465 auesumme  s1+94+65=-210 :11=1900 nj@ht durech 11 teilbar (1 )
Zahl 13 33573  quersumme 3+35+73=111 :11=1009gAlghtdurch 11 teilbar (1
Zahl 14 17831  quersumme 1+78+31=110 :13=1 W@durgh 11 teilbar 1
Zahl 15 176705 quersumme 17+67+05=89 :11=800 Nicht durch 11 teilbar (1
Zahl 16 406109 quersumme s0+61+09=110{:11=d0 ~durch 11 teilbar 1
Zahl 17 669780 quersumme 66 +97 + 802243 :11=2200 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 18 449912 quersumme 44 +99 +12 55 s =1400 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 19 530069 auesumme  S34fo0 +69=197 :11=1100 njcht durch 11 teilbar (1
Zahl 20 127193 quersumme 12+ 93=176 :11=16  durch 11 teilbar 1

14519465
14 33573)
1]17831)
14176705
1| 406109
14669780
1} 449912
1 4 530069
1127193
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